
Ata da 1ª  Reunião Ordinária  do Conselho de Administração da Fundação Museu  

Mariano Procópio – MAPRO   -  CNPJ: 07.768.170/0001-60

Pauta: Apreciação, aprovação e autorização para a celebração das Propostas  contempladas

pela   Fundação MAPRO  dos Editais BNDES:  Chamada Pública 01/2018 e 01/2021, em

todos os seus termos e condições.

Ao  10º  dia  do  mês  de  Março  do  ano  de  2022,  às  15  horas,  reuniram-se,  em  Reunião

Ordinária  do Conselho de  Administração da  Fundação Museu Mariano ,  via  plataforma

eletrônica Google Meet,  as  pessoas a  seguir  relacionadas:  Maria  Lúcia Horta  Ludolf  de

Mello, Aline Dias Quirino, Giane Elisa Sales de Almeida, Eduardo José Crochet, Martvs

Antônio Alves  das  Chagas,  Rogério Siqueira  de Oliveira,  Alexandre Fonseca de Castro,

Marcos  Olender.  Os  membros  presentes  escolheram,  por  aclamação,  para  presidir  os

trabalhos Giane Elisa Sales de Almeida, e para secretariar Aline Dias Quirino. Em seguida, a

Presidente  declarou  abertos  os  trabalhos  e  apresentou  a  pauta  de  reunião,  contendo  os

seguintes assuntos: Apreciação, aprovação e autorização para a celebração das Propostas

contempladas pela   Fundação MAPRO dos Editais BNDES:  Chamada Pública 01/2018 e

01/2021, em todos os seus termos e condições,  e, após ter sido colocado em votação, foi

aprovado por unanimidade, com a seguinte redação: foi aprovado a realização das propostas

contempladas pelo BNDES - CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE PROJETOS

DE  PATRIMÔNIO  CULTURAL  –  SEGURANÇA EM  INSTITUIÇÕES  CULTURAIS

PÚBLICAS  DE  GUARDA  DE  ACERVOS  MEMORIAIS  –  Nº  01/2018,  a  presente

Chamada  Pública  teve  a  finalidade  de  selecionar  Propostas  de  Projetos  de  Segurança

(Detecção, Prevenção e Combate a Incêndio e Pânico, Instalações Elétricas e Sistema de

Proteção contra Descargas Atmosféricas) em edificações  históricas que guardem acervos

memoriais,  ficou  aprovado pelos  membros  do  Conselho de  Administração da  Fundação

Museu Mariano, por unanimidade, a formalização do Contrato de Aplicação de Recursos

Não Reembolsáveis  a  ser  firmado com as  empresas  do  Sistema BNDES,  nos  termos  e

condições em que aprovado na Reunião de Diretoria do BNDES n. 049/2020, realizada em

17 de dezembro de 2020, o qual tem por objetivo apoiar a implantação de Sistemas de

Segurança no complexo do Museu Mariano Procópio,  aprovado no âmbito da Chamada

Pública  para  Seleção  de  Projetos  de  Patrimônio  Cultural  –  Segurança  em  Instituições

Culturais de Guarda de Acervos Memoriais – Nº 01/2018, dividido em 2 (dois) subcréditos

com os seguintes valores e finalidades:



I - Subcrédito “A”: até R$ 228.825,00,00 (duzentos e vinte e oito mil e oitocentos e vinte e 

cinco reais), destinados à elaboração dos projetos executivos de implantação do Sistema de 

Detecção,  Prevenção  e  Combate  a  Incêndio  e  Pânico,  do  Sistema de  Proteção  Contra  

Descargas Atmosféricas e Modernização e Reforma das Instalações Elétricas do complexo 

do Museu Mariano Procópio; e

I – Subcrédito “B”: até R$ 3.019.250,00 (três milhões, dezenove mil e duzentos e cinquenta 

reais), destinados à implantação do Sistema de Detecção, Prevenção e Combate a Incêndio 

e  Pânico,  do  Sistema  de  Proteção  Contra  Descargas  Atmosféricas  e  Modernização  e  

Reforma  das  Instalações  Elétricas  do  complexo  do  Museu  Mariano  Procópio.”e  ainda  

CHAMADA  PÚBLICA  PARA  SELEÇÃO  DE  PROPOSTAS  NO  ÂMBITO  DA  

INICIATIVA RESGATANDO A HISTÓRIA Nº 01/2021, o Resgatando a História é uma 

iniciativa inovadora que tem por objetivo despertar o interesse e formar parcerias com a 

iniciativa privada para o  apoio  financeiro  à  recuperação  do  Patrimônio  Histórico  

Brasileiro, alavancando o poder de  impacto  e  transformação  na  sociedade.  Foi  

explanado também que os Editais, juntamente  com  um  breve  resumo  foram  

encaminhados anteriormente por e-mail para os Conselheiros  analisarem.  Nada  mais  

havendo, a Presidente, fez um resumo dos trabalhos do  dia,  bem  como  das  deliberações,  

agradeceu pela participação de todos os presentes e deu por encerrada a reunião, da qual eu,

Aline Dias Quirino, secretária ad hoc desta reunião,  lavrei  a  presente  ata,  que  foi  lida,  

achada conforme e firmada por todos os presentes abaixo relacionados. 
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